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Hospic svatého Lazara vznikl jako nezisková organizace v roce 1997 a získal od 
města Plzně do výpůjčky rekonstruovaný dům ve Sladkovského ulici v Plzni, kde 
byl v dubnu 1998 slavnostně otevřen jako třetí hospic v České republice. V roce 
2023 tedy Hospic svatého Lazara oslavuje 25 let od založení.

Hospic svatého Lazara plní již 25 let v Plzni a celém Plzeňském kraji 
nezastupitelnou roli v oblasti paliativní péče o každého pacienta, ale také v péči 
o jeho blízké. Kvalitní péči poskytuje díky spolupráci všech zúčastněných – 
lékařského a ošetřovatelského týmu, odborného personálu, ale také za pomoci 
duchovních, členů spolku Hospic svatého Lazara a mnoha dobrovolníků.

Správní rada hospice působila od valné hromady dne 4. 6. 2019 ve složení: 
Mgr. P. Janouškovec, Mgr. I. Jehličková, Mgr. M. Královec, místopředseda Ing. J. Lodr 
a předseda Ing. P. Náhlík. Tato správní rada na základě výběrového řízení vybrala 
Ing. Jiřinu Helíškovou, která se ujala funkce ředitelky hospice od 1. 10. 2019 a řídí 
jej až do současnosti.

V roce 2022 získal hospic prostředky na činnost především od zdravotních 
pojišťoven (59 % z objemu výnosů) a z dotací od Ministerstva zdravotnictví 
(0,3 %), od města Plzně (6 %), Plzeňského kraje (5 %), od dalších měst a obcí 
v Plzeňském kraji (1,6 %) a také od městských obvodů v Plzni (0,6 %). Hospic 
proto děkuje všem zastupitelům – Plzeňského kraje, města Plzně, městských 
obvodů, dalších měst a obcí za to, že v roce 2022 finanční podporou vytvořili 
podmínky pro financování lůžkové hospicové péče a paliativní ambulance. 

SLOVO PŘEDSEDY
SPRÁVNÍ RADY

Ing. Petr Náhlík
předseda správní rady Hospice svatého Lazara
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V roce 2022 tvořily přijaté příspěvky na péči 13 % výnosů, platby pacientů za 
péči 11 % výnosů, ostatní výnosy z vlastní činnosti 2,4 % výnosů. Hospic svatého 
Lazara si váží každé podpory – ať již jde o dary od celé řady jednotlivců či dary od 
právnických osob, nebo o příspěvky od nadací a fondů (1,6 %, respektive 3,7 %). 
Neúčelové dary přijaté v roce 2022 ve výši 2,38 milionu korun jsou evidovány ve 
zvláštním fondu ve vlastních zdrojích organizace a budou využity v dalších letech.
Díky dobré spolupráci týmu lékařského týmu se zdravotnickým personálem je 
hospic z hlediska zdravotní péče zabezpečen a celému týmu se daří udržovat 
harmonii léčby bolesti s psychosociálním a duchovním doprovázením. 

Základem týmu hospice jsou lékaři, a proto děkuji zejména primáři MUDr. Martinu 
Pachnerovi a oběma lékařům MUDr. Radovanu Kuncovi a MUDr. Marcele 
Ecksteinové, kteří zajišťují kvalitní péči o pacienty v lůžkové části, provoz 
ambulance a provoz domácího hospice. 

Děkuji všem ostatním zaměstnancům, dobrovolníkům, donátorům a členům 
správní rady i ostatním členům zapsaného spolku Hospic svatého Lazara za 
spolupráci v roce 2022. Věřím, že s Boží pomocí i s Jeho požehnáním bude 
i dalších 25 let činnost hospice pokračovat ku prospěchu našich trpících bližních.

„Já jsem vzkříšení a život. 
Kdo věří ve mne, i kdyby umřel, 
bude žít. A každý, kdo žije a věří 

ve mne, neumře navěky.“

Jan, 11.25–26
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Vážení přátelé,

jsem ráda, že Vás mohu přivítat u další výroční zprávy Hospice svatého Lazara. 
Ohlédneme se za rokem 2022, ve kterém jsme prošli dvěma důležitými milníky. 
Předně jsme zavedli novou službu domácí hospicové péče. Ta již od samého 
začátku dokázala svou hodnotu a potřebnost v naší společnosti, získala si 
rychle důvěru pacientů a jejich rodin a stala se tak nedílnou součástí Hospice 
svatého Lazara. Největší zásluhu na tom má skvělý tým lékařů a sester, kteří svou 
práci dělají obětavě, profesionálně a s tím, co je pro hospic typické: laskavostí, 
trpělivostí a porozuměním.

Druhým milníkem se stala výzva postavit nový dům. Důstojná služba, 
jakou poskytujeme, si zaslouží důstojné prostředí. Takové zde delší dobu 
není – v městské zástavbě, kde se ve vnitrobloku hromadí odpadky a není kde 
zaparkovat, kde chybí jakákoli zeleň, se o důstojnosti nedá mluvit. Děkuji člověku, 
který u nás doprovodil svoji maminku a tento nedostatek zde viděl, zafinancoval 
a spolu s námi vytvořil studii na nový dům a nyní je jedním z členů úzkého týmu, 
který pracuje na tom, aby se krásná vize stala realitou. Je velmi důležité, že 
hlavní představitelé města a kraje vidí tuto potřebu spolu s námi a sdílí naše úsilí 
o zbudování nového domova pro Hospic svatého Lazara.

To podstatné, co dělá hospic výjimečným místem, je tým úžasných pracovníků. 
Chtěla bych zde jim všem vyjádřit svou vděčnost a velké díky. Jejich přístup 
k životu a láska k němu je pro mě osobně inspirací. Propisuje se do všeho, 

SLOVO ŘEDITELKY
HOSPICE

Ing. Jiřina Helíšková
ředitelka Hospice svatého Lazara
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co dělají v hospici jako svou práci. Proto potom mnozí říkají, že ji dělají jako 
poslání. Rozumím stovkám blízkých našich pacientů, kteří vyjadřují vděčnost za 
to, jaké péče se jim u nás dostalo a přijímám to s velkou pokorou.

Za hospicem stojí i mnoho lidí, kteří nejsou vidět, ale bez jejichž podpory a důvěry 
bychom nemohli fungovat. Jsou to jak instituce, které nás finančně podporují, tak 
jednotlivci, dobrovolníci a všichni, kteří se jakkoli zapojují do naší činnosti. Jejich 
příspěvky a důvěra jsou neocenitelné a motivují nás k dalšímu úsilí ve prospěch 
těch, kteří potřebují naše služby. Děkuji Vám všem! 

Touto cestou bych chtěla 
poděkovat celému týmu za 

úžasný lidský přístup a za skvělou 
péči o mojí maminku, paní 

Krohovou Danuši, která zemřela 
dne 20. 11. 2022. 

Celému týmu moc děkuji. Jsem 
vděčná, že takové místo existuje.

D. Altmanová



8

Velice si vážím toho, že mohu pracovat ve výborném kolektivu Hospice svatého 
Lazara. Moc vám všem děkuji za vaši obětavost, laskavost, profesionalitu 
a lidskost, se kterou doprovázíte pacienty v závěru života.

Celkově jsme se v roce 2022 postarali o nejvíce pacientů v historii Hospice 
svatého Lazara (např. ve srovnání s rokem 2014 o téměř trojnásobek). 
Chtěl bych vyjádřit velké díky kolegovi MUDr. Radovanu Kuncovi, který má 
obrovský podíl na založení a provozu hospice domácího. V roce 2022 tým 
domácího hospice doprovázel 174 pacientů a průměrně pečoval o 11 pacientů 
denně, což je množství, které v plzeňském kraji v historii domácích hospiců 
nemá obdoby a je patrný stále větší zájem o tuto naši službu.

V lůžkovém hospici s 28 paliativními lůžky jsme se v roce 2022 postarali o více 
než 400 pacientů, což je rekordní počet za 25 let hospice. Nutno říci, že naše 
hospitalizace bývají často krátké (více než 1/3 hospitalizací je kratších než týden), 
což bývá zpravidla spojené s intenzivnější péčí o pacienty i jejich rodiny. 

Výkonů v Podpůrné a paliativní ambulanci je nejvíce v její 4leté historii 
(více než 1 000).

V roce 2022 jsme přijali do týmu paní Martinu Petrovou, které děkuji za 
perfektní práci v sociálním úseku. Je obrovskou posilou našeho hospice a má 
nezastupitelnou roli v organizaci péče, komunikaci s nemocnicemi, pacienty 
a jejich rodinami. 

OČIMA PRIMÁŘE

MUDr. Martin Pachner
primář a zdravotní garant Hospice svatého Lazara
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Mám radost, že se náš lékařský tým rozrostl o MUDr. Marcelu Ecksteinovou, 
která nás odborně i lidsky výborně doplňuje.

Jsem vděčný lékařům a zdravotníkům (zejména Fakultní nemocnice v Plzni, 
MN Privamed) za důvěru a výbornou spolupráci. Oni jsou velmi často první, kteří 
nabízí pacientům služby našeho hospice. Právě díky nim se pacienti a jejich rodiny 
dostanou včas k paliativní péči v našem zařízení.

Těším se, že budeme moci naši službu brzy provozovat ve vysněných prostorách 
nového hospice.
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Lůžkový hospic (28 paliativních lůžek)402

Počet hospitalizací 402

Počet přijatých pacientů 377

Průměrná délka hospitalizace 23,8 dne

Medián délky hospitalizace 13 dnů

Délka hospitalizace 1–3 dny 71 (19 %)

Délka hospitalizace 4–10 dnů 93 (25 %)

Délka hospitalizace týden a méně 136 (36 %)

Vytíženost lůžek (obložnost) 85 %

Pacienti propuštění z péče 6,9 % (26/379)

Pacienti podle onemocnění 402

Onkologičtí pacienti 79 %

Neonkologičtí pacienti 21 %

Podpůrná a paliativní ambulance 402

Počet ošetřených pacientů 170

Počet ambulantních událostí 1 020

Návštěvy ambulance 191

Domácí návštěvy 203

Telefonické konzultace 489

Domácí hospic 402

Průměrná délka péče (propuštění pacienti) 22 dnů

Medián délky péče 11 dnů

Průměrný počet pacientů na den („obložnost“) 11

Počet „hospitalizací“ 174

Délka „hospitalizace“ 1–3 dny 29 (17,5 %)

Délka „hospitalizace“ 4–10 dnů 51 (31 %)

Počet dnů péče, které nebyly hrazeny ZP 1 296 (32 %)

Počet dnů péče („hospitalizace“) – skutečná 4 009

Počet výkonů 80090 – nižší symptomová zátěž 1 191

Počet výkonů 80091 – vyšší symptomová zátěž 1 522

Objem péče

Chtěla bych poděkovat všem 
pracovníkům ze 4. poschodí za 

obětavou a vzornou péči při 
ošetřování všech pacientů.

Nesmírně si jich vážím.

Děkuji, děkuji…

Vlasta Zahálková



11

Odborná lékařská péče je v hospici 
zaměřena na léčbu paliativní, tj. úlevnou. 
V popředí stojí zmírňování bolesti 
prostředky moderní paliativní medicíny, 
které zajistí nemocnému maximální 
pohodlí. Přijetím pacienta do hospice 
pokračuje zdravotní a ošetřovatelská 
péče o pacienta v plném rozsahu. 
Denní režim je přizpůsoben potřebám 
pacienta. Fyzioterapie či ergoterapie 
je pak zaměřena na aktivitu a posílení 
soběstačnosti nemocného.

V duchu celostního přístupu k člověku, 
který je ústředním pro hospicovou 
myšlenku, považujeme za stejně zásadní 
věnovat pozornost také naplňování 
psychospirituálních potřeb. Děláme 
to mnoha formálními i neformálními 
způsoby, a to jak na straně pacientů, 
tak jejich rodin. Usilujeme o to, aby je 
naše podpora provázela od doby před 
přijetím do hospice až po samotný závěr 
pobytu a v mnoha případech i za něj. Péči 
psychoterapeuta mohou využít pacienti, 
stejně jako jejich nejbližší.

Zdravotnická péče Psychospirituální péče
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V péči vašeho zařízení jsme 
s manželem prožili 2 měsíce a 1 den. 
Po vlídném přijetí panem primářem 
Pachnerem a denní odborné 
a citlivé lékařské péči pana doktora 
Radovana Kunce se v prvním měsíci 
pobytu významně zlepšil manželův 
celkový zdravotní i psychický stav. 

Po pobytu v nemocnici na něj 
působilo jako pohlazení prostředí, ale 
především kontakt se zdravotníky – 
sestřičkami i všemi ošetřovateli, jejich 
nepředstíraná vlídnost, trpělivost, 
ochota, klidné vystupování, empatie, 
pochopení pro individuální potřeby 
každého z nemocných a schopnost 
takového jednání, které i v nejtěžších 
fázích nemoci pomáhá k zachování 
lidské důstojnosti…

Vážení,
tímto dopisem vám chci za celou 
rodinu poděkovat za péči o pana 
Františka Suchého. V květnu se 
nám obrátil život naruby. Vstoupila 
do něj nemoc, na níž nebylo léku 
a měla jasného vítěze. Vidět, jak nám 
odchází manžel a táta bylo opravdu 
velmi těžké. 

Když jsem za ním poprvé přišla, 
bylo všude spoustu květin, čisto, 
uklizeno. Velmi mě dojalo, jak ležel 
v lůžku s růžovým povlečením 
a voněl svým oblíbeným parfémem. 
Slovo – HOSPIC – stále možná 
vyvolává smíšené pocity. Má rodina 
vnímala klid, vlídné chování již při 
vstupu na recepci a neuvěřitelnou 
úctu k člověku…

Hana Hrubá Miloslava Suchá

„Pozitivní odezva na naši péči a podpora od blízkých 
našich pacientů je to nejcennější.“
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Vážená paní ředitelko, 
chtěli bychom poděkovat všem 

zaměstnancům Hospice svatého 
Lazara, lékařům, sestřičkám, 
terapeutům, ošetřovatelům, 

sociálním pracovnicím za jejich péči 
o naši dceru Lenku Fajfrlíkovou. 
Byli jste pro nás i pro ni oporou. 

I když to bylo velmi těžké, vyrovnat 
se s tíživou skutečností, pomohli jste 

nám radou, hřejivým slovem, ale 
i úsměvem. Velký dík patří dámám 
na recepci za jejich vstřícné a milé 

chování (rozmazlování Lenčina psa 
Jacka bylo samozřejmostí).

Zdeněk a Laďka Fajfrlíkovi
rodiče Lenky
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Vážení, 
dovoluji si Vám upřímně poděkovat 
za péči, kterou jste věnovali naší 
babičce, paní Jaroslavě Školové. Byla 
ve vašem hospicu hospitalizovaná 
v posledním měsíci jejího života, 
od 20. 7. do 18. 8. 2022. Péče, 
pozornost, laskavost a vstřícnost, 
jež jste jí věnovali v jejích posledních 
dnech, byla úžasná. Nesmírně si 
Vaší práce vážím a jménem celé 
rodiny děkuji za Váš přístup k takto 
nemocnému člověku. 

Přeji Vám stále takový pozitivní 
přístup jak k nemocnému pacientovi, 
tak i k nám, v jejichž silách není 
nemocného zaopatřit, aby netrpěl.

Jana Školová
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DĚKUJEME NAŠIM 
PODPOROVATELŮM 
A DÁRCŮM

Děkujeme vám všem, kteří jste v roce 2022 přímo 
i nepřímo, finančně, uspořádáním akce nebo radou či 
povzbudivým slovem, podpořili Hospic svatého Lazara 
a zasadili se tak o dobrou věc.

Zdroj

Příjmy od zdravotních pojišťoven 58,9

Přijaté příspěvky na péči 13,3

Dotace od statutárního města Plzně 6,1

Platby pacientů domácí hospic 3,1

Platby pacientů lůžkový hospic 7,6

Půjčovna pomůcek 0,5

Dotace od Plzeňského kraje 4,9

Ostatní výnosy 1,9

Dary od fyzických osob 0,2*

Dary od právnických osob 0,7*

Dary a dotace od obcí 1,6

Příspěvky od nadací 0,4

Dotace od městských obvodů Plzeň 1–5 0,6

Dotace od Ministerstva zdravotnictví  0,3

*Neúčelové dary přijaté v roce 2022 ve výši 2 384 995 Kč jsou evidovány ve zvláštním 
fondu ve vlastních zdrojích organizace a budou využity v dalších letech.

Rozložení výnosů Hospice svatého Lazara v roce 2022

% z celkových výnosů

Odchod našeho 
milovaného strejdy byl 

dlouhý, ale díky vám 
klidný a důstojný. Velké 
poděkování Vám všem!

Blanka a Michaela
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Příjmy od zdravotních pojišťoven

Přijaté příspěvky na péči

Platby pacientů lůžkový hospic

Dotace od statutárního města Plzně

Dotace od Plzeňského kraje

Dotace od městských obvodů 1–5

Půjčovna pomůcek

Příspěvky od nadací

Dotace od Ministerstva zdravotnictví

Dary od právnických osob

Ostatní výnosy

Dary a dotace od obcí

Dary od fyzických osob

Platby pacientů domácí hospic
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Kateřina Adámková
Jiří Ail
Petra Alexová
Dana Altmanová
Roman Arnold
Marcela Auterská
Lubomír Baláž
Gani Baldarkov
Richard Bartoš
Jozef Bátora
Jaroslava Baumruková
Michaela Bednářová
Tomáš Belan
Ondřej Benda
Jarmila Benešová
Lenka Benešová
Lucie Benešová
Lucie Beránková
Renata Beránková
Jana Berková
Miloslav Bílý
Zuzana Binková
Ludmila Blahnová
Václav Blecha
Eva Blechová
paní Bocková
Jitka Böhmová
Jiři Bochňák
Jana Bradová
Veronika Bradová
Renata Brejchová
Lenka Brnková
Milada Brožová
Václav Březina
Eva Březinová
Renata Bulířová
Zuzana Bulková
Hanka Burdová
Alena Burianová
Jaroslava Bursíková
Ivana Cabrnochová

Naše poděkování za finanční dar 
patří těmto lidem:

Adam Celer
Eliška Cibulková
Kateřina Cibulková
Renáta Cihlářová
Dušana Čamková
Adrián Čech
Zdeněk Čech
Alena Čelovská
Rudolf Čerepeš
Milena Čermáková
Jana Černá
Michaela Černá
Soňa Černá
Zdeňka Černá
Lenka Hrdá Černovská
Petr Černý
Martina Červená
Martin Červený
Vendula Dobešová
Karel Dobrý
Martin Dolanský
Josef Domabyl
Petr Dospíšel
Petr Dospíšil
Pavlína Drmlová
Miroslav Dušek
Hana Ederová
Kristina Elznicová
Helena Fabiánová
Milan Faist
Štěpánka Fárová
Miloš Fetter
Kristýna Fialová
Monika Fialová
Zbyněk Filipi
Marie Fišerová
Vít Folk
Daniela Fránová
Monika Fremerová
Renata Fronková
Hana Frundlová

Jaroslava Fryčková
Vladimír Gabriel
Irena Gabrielová
Vlasta Goldová
Ilona Gruberová
Leona Gulišová
Jana Hagarová
Eva Hájková
Zuzana Hamatová
Lenka Hantonová
Nikol Hauck
Karel Havel
Jana Havelková
Jana Havlíčková
Jiřina Hayerová
Jindra Heisová
Kristýna Hejdová
Karel Hejra
Zdeňka Hejrová
Jiřina Helíšková
Michal Hes
Barbora Hesová
Daniela Hlaváčková Pinlová
Zdeňka Hlavínová
Eva Hlinková
Adéla Hložková
Olga Hofmanová
Filip Hofmeister
Eliška Hokrová
Miroslav Holub
Martina Holubová
Daniel Honeš
Petra Honešová
Jaroslav Horký
Petr Hošťálek
Zlatica Houšková
Alena Hrabačková
Hana Hrachová
Karel Hranička
Lenka Hrdá Černovská
Jana Hronová Pilíková

Jiřina Hrubá
pan Hrubý
Lucie Hrudková
Václav Hruška
Oldřich Hřích
Martin Hucek
Alena Chaloupková
Miloslava Chladová
Věra Chladová
Tomáš Chmel
Aneta Chodorová
Hana Chocholková
Nina Jáchimová
Zdeněk Janča
Stanislav Jančík
Michaela Janouškovcová
Pavel Janovský
Alice Justýna Jánská
Silvie Jarošová
Daniela Jedličková
Eva Jedličková
Ilona Jehličková
Yvona Jelínková
Ing. Dana Ježková
Miluše Ježová
Zbyněk Jiskra
Daniela Jíšová
Romana Jungmannová
Naďa Junková
Jan Jurečka
Marie Kabátová
Adéla Kadlecová
Petr Kalous
Daniela Kantnerová
Lenka Kantoříková
Nikola Karhanová
Markéta Karpíšková
Kateřina Kastnerová
Jana Kernová
František Kerpl
Jaroslava Keslová
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Olina Keslová
Lenka Klasnová
Jana Klausová
Alena Klimperová
Petr Kmoch
Jitka Knotová
Eliška Kocábková
Tereza Koderová
Iva Kohlová
Vítězslav Koch
Martin Koldovský
Ing.arch. Kolovský
Bohumil Komárek
Filip Komorous
Marie Konopásková
Jana Kopecká
Radka Kopecká
Ilona Kordová
Michal Korelus
Luděk a Lenka Korpovi
Jana Košíková
Václav Košťál
Hana Kotvová
Václava Koupilková
Nikola Kozlová
Barbora Krákorová
Petra Krákorová
Hana Kratochvílová
Lenka Krausová
Iva Krečmerová
Ivana Kroupová
Michaela Krumlová
Martina Krumlovská
Jana Kryslová
Andrea Krystlová
Eva Křenková
Jitka Křivková
Jiřina Kubalíková
Markéta Kubešová
Sylva Kubíčková
Jan Kubík

Pavlína Kubrová
Martina Kučerová
Sabina Kučerová
Rostislav Kuda
Vít Kudrlička
Markéta Kufelová
Petr Kunz
Otakar Kunzmann
Lukáš Kurtin
Irena Kůsová
Renáta Kůsová
Monika Kušková
Petr Kužvart
Kateřina Kýčková
Michal Kýn
Martin Lád
Věra Ládová
Zuzana Ladrová
Martina Lajošová
Ondřej Langmajer
Andrea Langová
Jana Langová
Věra Langová
Věra Lanová
Kamila Lastovka
Kamila Ledererová
Pavlína Leiderová
Zdeněk Lempera
paní Lepiová
Anna Lepší
Petra Levá
Radek Levý
Radek Ličačenko
Barbora Lindová
Vendula Linková
Alexandr Liolias
paní Lisnerová
Jindřich Lisý
Petr Liška
Petra Liška
Jiří Lodr

Dagmar Loffelmannová
Šiklová Lucie
Iva Lukasová
Jiří Lukeš
Klára Macourková
Hana Mácová
Tomáš Majnek
Karel Malecký
Bohumil Maňas
Štěpán Mareš
Dorian Marchesi
Zdenka Marchesiová
Andrea Mašíčková
Soňa Matasová
Štěpánka Matějková
Jiří Matějovský
Jaroslava Matíková
Hana Mauelová
Mayerovi
Jana Mekhedová
Václava Mendlová
Milada Menšíková
Lucie Metzger
Hana Michálková
Aneta Michlová
Maria Mikhalkina
Alžběta Miková
Jindřich Mleziva
Blanka Mojtková
Ing. Josef Muknšnábl
Marie Mundilová
Petra Nekolná
Petra Němcová
Simona Němcová
Jiří Němeček
Radek Němeček
Helena Nenáhlová
Eva Netrhová
Duy Van Nguyen
Tomáš Noga
Petra Nová

Petr Nováček
Tomáš Nováček
Luboš Novák
Václav Novák
Jana Nováková
Martina Nováková
Monika Nováková
Miroslava Novotná
Jana Nyergesová
Lucie Ojsteršková
Alice Osvaldová
Mojsjuk Pacnerová
Lukáš Paleček
Irena Patová
Fiala Pavel
Ivona Pavelková
Petra Pavlíčková
Michaela Pecháčková
Michaela Pechová
Aneta Peklová
Veronika Pertlová
Jiří Pešík
Tereza Petrů
Alena Petrželková
Martina Petříková
Tomáš Pexa
Zdeněk Pfeifer
Trung Pham
Josef Pinta
Daniela Platzová
Bronislava Pokorná
Veronika Poková
Josef Polanka
Veronika Polanková
Michael Pompl
Karolína Pomykaczová
Michal Popek
Petra Porsch
Petr Procházka
Helena Procházková
Dana Průhová
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Lukáš Příhoda
Ivana Pavlů Příhoda
Jiřina Přikrylová
Václav Pták
Šimon Pumr
Veronika Pundová
Marie Rabasová
Zuzana Racková
Štěpánka Radová
Václava Raksová
Alena Pulkrábek Rampasová
Kateřina Raschiková
Josef Raušer
Lenka Rešová
Jana Rietzová
Jan Roub
Lenka Rousová
Ilona Řezanková
Petra Řežábková
Kamil Říha
Hana Říhová
Michaela Říhová
Jan Sabela
Jakub Sachr
Andrea Samešová
Renata Sedláková
Vladimír Schnurpfail
Gabriela Simandlová
Markéta Slámová
Tereza Sluková
Lenka Smejkalová
Vladěna Smejkalová
Helena Smolová
Jan Souček
Jaroslav Souhrada
Josef Soukup
Jan Staňka
Renata Sterbová
Dana Stoklasová
paní Stoklasová
Václav Straka

Veronika Straková
Aneta Sudková
Miloslava Suchá
pan Suchý
Vladimír Suk
Andrea Svěcená
Jana Svejkovská
Alena Svobodová
Anita Bugarová Svobodová
Lenka Svobodová
Světlana Svobodová
Luboš Sýkora
Hana Sýkorová
Kateřina Sýkorová
Lenka Syrovátková
Marie Šámalová
Lenka Šantorová
Josef Šašek
Silvie Šatrová
paní Šedivcová
Blanka Šestáková
Petra Ševčíková
Klára Šimáková
Gabriela Šimandlová
Ivana Šimánková
Josef Šimek
Martin Šimek
Marcela Šimková
Iveta Šindelářová
Martin Šinták
Martina Šinták
Milan Šípek
Miroslava Šístková
Miloslava Šlaisová
Zdeňka Šlégrová
Vlaďka Šmejdová
Karel Šmejkal
Monika Šmídlová
Tereza Španbauerová
Eva Šperlová
Václav Špíral

Miroslava Špitálská
Barbora Šponerová
Vanda Špringlová
Petra Šroubová
Jindřich Šťáhlavský
Pavel Šteiner
Iva Šteklová
Anna Štorchová
Silvie Šubrtová
Radek Šustr
Blanka Švarcová
Jiří Švec
Dana Švecová
Monika Švehlová
Andrea Švihlová
Ondřej Tafat
Aleš Tauer
Jitka Těšínská
Jitka Těšínská
Štěpánka Tetourová
Petr Tichý
Karel Titl
Zdeňka Tlapáková
Ilona Tocháčková
Lukáš Tolar
Štěpánka Tomanová
Jitka Tomasová
Zuzana Trejdlová
Ilona Trhlíková
Jana Trsová
Ilona Trubina
Ludmila Turhoberová
Jaroslav Tvrdík
Alice Urbánková
Jana Urksová
Josef Vacík
Věra Vágnerová
Andrea Vaisová
Milan Valdman
František Valeš
Jaroslava Valtrová

Pavel Vaněk
Jana Veselá
Břetislav Veselý
Václav Vít
Michaela Vlčková
Hana Vočadlová
Tereza Vodičková
Jana Vojtová
Petra Volfíková
Miriam Volfová
Tereza Vrbová
Ludmila Vyoralová
Pavel Wagner
Jakub Waldmann
Ladislav Michael Wallis
Blanka Zábranská
Jan Zábranský
Zbyněk Zajíc
Alena Zajícová
Dana Zajíčková
Václava Zavadilová
Pulkrábek Zdeněk
Michal Zelenka
Jiří Zemen
Tomáš Zollmann
Tereza Žáková
Jitka Ženíšková
Šárka Ženíšková

Naše poděkování za finanční dar 
patří těmto lidem:
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Umělci, kteří darovali svá díla 
do benefiční aukce:

Jitka Anlaufová
Marie Blabolilová
Erika Bornová
David Cajthaml
Marie Filippová
Romana Hanková
Vladimír Hanuš
Darjan Hardi
Jolana Havelková
Jan Hísek
Xénia Hoffmeisterová
Zbyněk Hraba
Eva Chmelová
Eliška Jakubíčková
Jakub Janovský
Michal Kindernay
Lukáš Kliment
Linda Klimentová
Božena Kolská
Julie Kopová
Jan Kovářík
Ondřej Maleček
Václav Malina
Pavel Matela
Anna Neborová
Barbora Němcová
Petr Pastrňák
Alice Pokorná
Libuše Pražáková
Karolína Rossí
Aleš Růžička
Zuzana Růžičková
Jakub Samek
Adéla Schicker
Jakub Stretti
Ladislav Sýkora
Tereza Šiklová
Jindřich Štreit
Marie Štumpfová
Pavel Štýbr
Dagmar Šubrtová

Pavlína Švejdová
Ondřej Tkačík
Vladimír Véla
Luboš Vetengl
Jan Vlček
Jana Voňková
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Statutární město Plzeň
Plzeňský kraj
Ministerstvo zdravotnictví

Právnické osoby:

ADRA, o.p.s.
ANVERON s.r.o.
ČEPS a.s.
město Česká Kubice
ČSOB pomáhá regionům
Dobrý skutek, z.s.
Hofmeister s.r.o.
Konplan s.r.o.
městský obvod Plzeň 1
městský obvod Plzeň 3

MŠ Drobeček s.r.o.
město Nýřany
město Třemošná
Nadace ČEZ
Plzeňská teplárenská a.s.
Plzeňský servis s.r.o.
První plzeňská galvanovna s.r.o.
Skupina ČEZ
Vodárna Plzeň a.s.

Podpora ve výši 50–199 tis. Kč

AIMTEC a.s.
Ball Beverage Package
DHL Solutions k.s.
Dobrý kornout s.r.o.
Fórum Dárců
Fórum mobilních hospiců
INTL FCSTONE LTD
ISMAP
JR Dent s.r.o.
KLEJ rent s.r.o.

Kooperativa
MONTAN Plzeň s.r.o.
Okula Nýrsko a.s.
RS dynamics
SKG Karel Hranička
SONY DADC
Václav Hubač REKS Plzeň
Váš nový dům stavební s.r.o.
ZŠ a MŠ Žinkovy
Zvedni zadek z.s.

Nadace, firmy a spolky do 50 tis. Kč

Podpora ve výši 200 tis. Kč a více

město Beroun
město Blovice
město Dobřany
město Dobřív
město Holýšov
město Horažďovice
město Horní Bříza
město Kdyně

město Kralovice
město Mirošov
město Nepomuk
město Planá
město Plasy
město Přeštice
město Rokycany
město Spálené Poříčí

Městské obvody, města a obce do 50 tis. Kč

město Starý Plzenec
město Stříbro
Město Touškov
město Toužim
město Tymákov
město Všeruby
město Zbiroh
město Zbůch

městský obvod Plzeň 2
městský obvod Plzeň 4
městská část Praha 2
městys Chodová Planá
městys Všeruby
obec Líně
obec Tlučná
obec Zruč-Senec
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VÝNOSY Kč %

Tržby z prodeje služeb a zboží 37 265 360 84,0

– z toho od zdravotních pojišťoven 26 137 170 58,9

Dary 560 209 1,3

Dotace 5 987 754 13,5

Ostatní výnosy 563 269 1,3

Výnosy celkem 44 376 592 100,00

NÁKLADY Kč %

Spotřeba materiálu 4 960 713 11,2

Služby 6 022 126 13,6

Mzdové náklady 32 772 809 74,0

Ostatní náklady 528 541 1,2

Náklady celkem 44 284 189 100,00

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 92 403

PŘEHLED HOSPODAŘENÍ 
V ROCE 2022

Úplná účetní závěrka včetně přílohy v účetní závěrce je ke stažení 
na webových stránkách hospice.
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Zpráva 
revizní komise
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Výrok 
auditora

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
určena členům organizace Hospic svatého Lazara, z.s.

Zpráva o ověření účetní závěrky

Výrok auditora

Provedli  jsme  audit  přiložené  účetní  závěrky  organizace  Hospic  svatého  Lazara,  z.s.  (dále  také
„Organizace“)  sestavené  na  základě  českých  účetních  předpisů,  která  se  skládá  z  rozvahy
k 31.12.2022, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2022 a přílohy této účetní závěrky, která
obsahuje  popis  použitých  podstatných  účetních  metod  a  další  vysvětlující  informace.  Údaje
o Organizaci jsou uvedeny v bodě I. přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv organizace Hospic
svatého Lazara,  z.s.  k 31.12.2022 a  nákladů a  výnosů a  výsledku jejího  hospodaření  za  rok
končící 31.12.2022 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, nařízením Evropského parlamentu a Rady
(EU) č. 537/2014 a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní
standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše
odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit
účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů
České republiky jsme na Organizaci  nezávislí  a  splnili  jsme i  další  etické povinnosti  vyplývající
z uvedených  předpisů.  Domníváme  se,  že  důkazní  informace,  které  jsme  shromáždili,  poskytují
dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Jiné skutečnosti

Účetní  závěrka  k 31.  prosinci  2021  byla  ověřena  jinou  auditorkou,  která  ve  své  zprávě  ze  dne
10. května 2022 vydala k této účetní závěrce výrok bez výhrad.

Odpovědnost ředitelky Organizace za účetní závěrku

Ředitelka  Organizace  odpovídá  za  sestavení  účetní  závěrky  podávající  věrný  a  poctivý  obraz
v souladu  s českými  účetními  předpisy,  a  za  takový  vnitřní  kontrolní  systém,  který  považuje  za
nezbytný pro sestavení  účetní  závěrky tak,  aby neobsahovala  významné (materiální)  nesprávnosti
způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je ředitelka Organizace povinna posoudit, zda je Organizace schopna
nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího
nepřetržitého  trvání  a  použití  předpokladu  nepřetržitého  trvání  při  sestavení  účetní  závěrky,
s výjimkou případů, kdy ředitelka plánuje zrušení Organizace nebo ukončení její činnosti, respektive
kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším  cílem  je  získat  přiměřenou  jistotu,  že  účetní  závěrka  jako  celek  neobsahuje  významnou
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš
výrok.  Přiměřená  míra  jistoty  je  velká  míra  jistoty,  nicméně  není  zárukou,  že  audit  provedený
v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující
významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v UL, evidenční číslo KAČR 277, osvědčení KDPČR 
sídlo: Všebořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Doudlebská 1699/5, 140 00 Praha 4

Tel.: +420 474745134, +420 230 234 554, E-mail: info@22hlav.cz, Web: http://www.22hlav.cz 
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považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu
mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

 Identifikovat  a  vyhodnotit  rizika  významné  (materiální)  nesprávnosti  účetní  závěrky
způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato
rizika a  získat  dostatečné a  vhodné důkazní  informace,  abychom na jejich základě mohli
vyjádřit  výrok.  Riziko,  že  neodhalíme  významnou  (materiální)  nesprávnost,  k  níž  došlo
v důsledku  podvodu,  je  větší  než  riziko  neodhalení  významné  (materiální)  nesprávnosti
způsobené chybou, protože součástí  podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování,
úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol ředitelkou. 

 Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Organizace relevantním pro audit v takovém
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti,
nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.

 Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a
informace, které v této souvislosti ředitelka Organizace uvedla v příloze účetní závěrky.

 Posoudit  vhodnost  použití  předpokladu  nepřetržitého  trvání  při  sestavení  účetní  závěrky
ředitelkou  a  to,  zda  s  ohledem  na  shromážděné  důkazní  informace  existuje  významná
(materiální)  nejistota  vyplývající  z  událostí  nebo  podmínek,  které  mohou  významně
zpochybnit  schopnost  Organizace  nepřetržitě  trvat.  Jestliže  dojdeme  k  závěru,  že  taková
významná  (materiální)  nejistota  existuje,  je  naší  povinností  upozornit  v  naší  zprávě  na
informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou
dostatečné,  vyjádřit  modifikovaný  výrok.  Naše  závěry  týkající  se  schopnosti  Organizace
nepřetržitě  trvat  vycházejí  z důkazních informací,  které  jsme získali  do data  naší  zprávy.
Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Organizace ztratí schopnost
nepřetržitě trvat.

 Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda
účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému
zobrazení.

Naší povinností je informovat ředitelku  mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o
významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků
ve vnitřním kontrolním systému.

22HLAV s.r.o.
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem                                                                 Ing. Jan Černý
evidenční číslo KAČR 277                                                                          evidenční číslo KAČR 2455

V Praze, dne 19. května 2023

Nedílnou součástí této zprávy jsou následující přílohy:
1. Rozvaha k 31.12.2022
2. Výkaz zisku a ztráty za období 1.1.2022 – 31.12.2022
3. Přílohu v účetní závěrce za období 1.1.2022 – 31.12.2022

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v UL, evidenční číslo KAČR 277, osvědčení KDPČR 
sídlo: Všebořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Doudlebská 1699/5, 140 00 Praha 4

Tel.: +420 474745134, +420 230 234 554, E-mail: info@22hlav.cz, Web: http://www.22hlav.cz 
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Předseda
Ing. Petr Náhlík

Místopředseda
Ing. Jiří Lodr 

Členové
Mgr. Pavel Janouškovec
Mgr. Ilona Jehličková
Mgr. Michael Královec
MUDr. Martin Pachner

REVIZNÍ KOMISE
Bc. Hana Stránská
Ing. Soňa Tichá
Mgr. Václav Voříšek

SPRÁVNÍ RADA
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LIDÉ V HOSPICI

Ředitelka
Ing. Jiřina Helíšková

Primář
MUDr. Martin Pachner 

Vrchní sestra
Ivana Kalousová
Bc. Markéta Karpíšková

Staniční sestra
Marta Šimánková

Lékařky/Lékaři 
MUDr. Štěpán Bejvančický
MUDr. Alena Burdová
MUDr. Marcela Ecksteinová
MUDr. Radovan Kunc
MUDr. Anna Procházková Pöpperlová
MUDr. Helena Žižková

Zdravotní sestry
Lucie Belanová
Mgr. Kristýna Bochnovičová
Mgr. Kristýna Čiperová
Jana Fastnerová
Kateřina Levá Foldová
Mgr. Jana Chovancová
Bc. Nikola Kafková
Lucie Karlíková DiS.

Karolína Kozlíková DiS.
Romana Kurcová
Kristina Maťáková DiS.
Bc. Jana Mikulová
Bc. Šárka Pavlová
Bc. Karolína Plassová
Lucie Pluhařová
Iva Sauerová
Betty Strouhalová Behenská DiS.
Šárka Šimková
Kateřina Škabradová DiS.
Adéla Kuželková (Štochlová)
Zuzana Topičová
Mgr. Markéta Uxová
Barbora Vítková DiS.
Tereza Vrbová
Vlasta Zýková

Ošetřovatelé/ky
Anna Fictumová (Bystřická)
Vlasta Cajthamlová
Eva Fastnerová
Martina Frantová
Martina Jíchová
Marek Karpíšek
Michael Kaše
Mgr. Zdeněk Malina
Jan Prošek
Jan Růžička
Radek Shejbal
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Koordinátorka
Petra Krákorová

Hlavní kurátorka
Lucie Šiklová

Kurátorka
Eva Chmelová

Produkce, rozpočet
Sára Glierová

Produkce, PR
Viktor Glier

Katalog, grafika
Eva Chmelová

Aukční web
WOOP Design

Přenos livestreamu
Studio zamlklých mužů

Moderování livestreamu
Iva Bendová

Na přípravě benefiční 
aukce spolupracovali

Tomáš Stehlík
Petr Stupka
Kateřina Toupalová
Lucie Tvarohová
Lucie Zahradníková
Evžen Zavadil

Fyzio/ergoterapeutka a canisterapie
Lucie Fuxová DiS.
Ing. Bc. Miroslava Homolková

Psychoterapeut
Mgr. Marek Rubricius

Sociální pracovnice
Soňa Černá DiS.
Bc. Ivana Kašová
Martina Petrová (Červenková)

Ekonomka a účetní
Alena Jiráčková
Bc. Sára Glierová

Komunikace a fundraising
Viktor Glier
Mgr. Petr Kačírek
Bc. Vendula Mirošovská
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KONTAKT

Hospic svatého Lazara, z.s.
Sladkovského 2472/66a
326 00 Plzeň
IČO: 66361508

Telefon 377 431 381
E-mail: hospic@hsl.cz

Na internetu
https://hsl.cz/
https://www.facebook.com/hsl.cz
https://www.instagram.com/hospicsvateholazara/

Bankovní spojení
Číslo běžného účtu: 754 50 006 / 0300
IBAN: CZ42 0300 0000 0000 7545 0006
SWIFT: CEKOCZPP

Datová schránka
ID datové schránky: bsv7qt9
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LOGA DÁRCŮ

NÝŘANYTŘEMOŠNÁ

ČESKÁ 
KUBICE
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TLUČNÁ

ZRUČ SENEC

ZBIROH

TOUŠKOV TOUŽIM

CHODOVÁ 
PLANÁ

TYMÁKOV ZBŮCHVŠERUBY VŠERUBY

MŠ Drobeček

HOLÝŠOV HORAŽĎOVICE

ROKYCANY SPÁLENÉ
POŘÍČÍ

STARÝ
PLZENEC

STŘÍBRO

PŘEŠTICE

KDYNĚ MIROŠOVKRALOVICE

DOBŘÍV

LÍNĚ

PLASYPLANÁ
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Svět oříšků
a čokolády
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